JDKOHOMUYECKUue 3aaa4m

Unu TbI

Nonb3yeLbca CBoew
GUHAHCOBOW rPaMOTHOCTbIO

Unn gpyrue

MNoNb3VyioTCA
TBOEH

OUHAHCOBOW BE3TPAMOTHOCTbHIO




OuopmepeHUumMpoBaHHLIN
nnartex

Meacaules

02 § | Bwnnara 1
o3 | LooouenTos iy
04 P
05 = ‘ 2

. A NMoraweHwe |
o7 | S OoCHOBHOIO |
os [ aonra |

o9
10 b

11
12

b
L

Cyranma
nnavexa

PBSME:D nnaresxa NoOcCToRHHD
YMEHeLUaEeTCH, NoOralgeHMe
OCHOBHOMNO A0NMa PaBEHOMEDHO
P=acn pe.qen eH0O Ha BeCh CpoOkK EpenmTa



3agava 1

B utoHe B3anM KpeauT B 6aHKe Ha cymmy 6
MIH. pybneun Ha 12 net. Ycnosus ero
BO3BpATA TAKOBBLI:

- K@XAbIM aHBApb Aonr Bo3pacTtaeT Ha 20%
MO CPABHEHUIO C KOHLIOM npeablayliero
roaa;

- C peBpana No UFOHb KaXA0ro roaa
HeobX0AMMO BbINAATUTL YaCTb AONra;

- B UIONe KaXAOoro roaa AONr AoskeH 6bITi
Ha OAHY U Ty Xe BesfIUMUHY MeHblue Aonra
Ha UMb NPOWNOro roaa.

CKOMbKO MIH. pybnen coctasuna obLas
CYMMa BLIMNAAT NOCHe noraweHus KpeamTa?




PelweHue.

Kpeaut S=6 mnH. pyb. B3aT Ha n=12 nert
TTo ycnosutro ponr nepesn 6aHKOM
(8 MNH. pybnew)
NO COCTOSHUFO HA UHOIb
AOSIXeH YMeHbLAaTbCs paBHOMEpHO

HAa
S . 6 MJ1H

=, = 0,5 mnH. py6nen




CocTasum Tabnuuy
(Bce umcna B MSH. pybnen)

Honr nocne
.Elonr B Honr nocne

HavyucneHus Beznnara
urone nnarexa

NpoLUeHTOoB

n 5,5 5 6,6 -5=1,6
n 5 4,5 1,5
4,5 4 1,4
5 48 3,5 1,3
N 35 4,2 3 1,2
3 3,6 2,5 1,1
R 25 3 2 1
EN 2,4 1,5 0,9
BN 15 1,8 1 0.8
11 [ 1,2 0,5 0.7
BER o5 0.6 0 0,6



Honr nocne HauucneHusa NpoueHTos
KQXAbIU rOA YMeHblaeTca Ha

6 .
0,5MiH. - = 0,6 MnH. pybren,

Honr nocne nnarexa ymeHblaeTcs
exerogHo Ha 0,5 mnH. pybneun.
TToaToMy nnartex ymeHblaeTca KAXAbIW roA Ha OAHY
U Ty Xe BeNUUUHy (B AaHHOM 3aaa4e Ha 0,1 mnH. pybneit).

To ecTb BCe BLINMATLI NPEACTABAAOT CObOU
aApUPMETUYECKYHO NPOrpeccuto, npuyem

a| = 1,7, aqir =06, n=12.

Sip ="12.12 = 272212 = 13,8.

OTeeT: 06L1aa Cymma BbINSAT NOCne noraweHus
KpeauTta coctasuna 13,8 mnH. pybnen.



3apaya 2

B utone nnaHupyetca B3aTb KpeAUT B baHKe Ha Cymmy

8 mnH. pybnewn. Ycnosus ero B03Bpata TAKOBBI:

* KaXAbIW aHBapb Aonr BospactaeT Ha 20% no
CPABHEHUHO C KOHLIOM MpeAbIAyluero roaa;

* C peBpana No UOHb KaXAOoro roaa Heobxoanumo
BbIMAATUTbL YACTb AOSTQ;

* B UHONE KAXAO0ro roaa A0Nr AOSXeH 6bITb Ha OAHY U Ty

Xe BeJIMUMHY MeHblle Aosnra Ha UHoJb npeabiaylero
roaa.




BonpocesI k 3aaaue 2

2.1 Ha kakoui MUHUManbHLIWU CpoK criesyeT 6paTb KpeauT,
YTO6bLI HAM6ONBLIUMU FOA0BOU MNIlATEX MO KpeauTy He
npesbicun 2,4 mnH. pybnen?

2.2 Ha ckonbko neTt nnaHupyeTcs B3aTb KpeaAuT, ecnu
N3BeCTHO, YTO oblas cymma BbINSIAT NOCSe ero nosiHoro
noraweHus coctasmna 16 mnH. pybnen.

2.3 Yemy bynet pasHa obuias cymma BbINAAT nNocne
NOSHOrO noraleHus KpeauTta, ecniv Haubonblwum roaoBOU
nnarex coctasuT 2,4 mnH. pybneu?

1. 277 ‘ P
2 72 LN

3. ? ‘ L
i



PelweHue:

TTycTb KpeaAUT B34T Ha h ner.
TTo ycnosuto ponr nepes 6aHKOM
(8 MNH. pybsien) No COCTOSHUIO HA UHOSb
AOSNIXKeH yMeHblaTbca A0 «0»
pasHOMepHO.

Kpeaut S = 8 mnH. pybneu B3aT Ha n ner,
NO3TOMY KQXAbIWN rof AONT AOSIXKeH

YMeHbLIATbCS Ha OAHY U Ty Xe BefTUUYUHY
S 8

n n
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CocTasum Tabnuuy
(Bce uucna B MnH. pybnew)

Honr nocne
Honr B Honr nocne
Flona HayucneHus Bbinnara
urone naarexa
NpoLeHTOoB
8



Bonpoc k 3aaaye 2.1

Ha kakou MUHUMANbHBLIU CPOK
crnenyet 6paTb KpeauT, UTObLI
HaubonbliMK roaoBoU nnartex

No KpeAUTY He NpeBbICUIT
2,4 mnH. pybnen?




PeweHue 3ap0aum 2.1:

TTpu «anpepeHUMpoOBaHHOM NnaTexe»
Kaxaaqa nocrieayrouwiada BbIrnjiata MeHblle ﬂpZ.D.bI.D.YLIJ,Zﬁ.
3HauuT,

Haubonbwana ssinnata 6yaer 8 NepsbIn roA.
TTo ycnosuro 3aaa4v roaoBoU NiaTtex no KpeauTy

He npesbiwaeT 2,4 mnH. pybneu.

CnepoBaTtenbHoO,
8
1,6 + ; <24 '
-<0,8 ®
n
n=10

MuHumanbHoe 3HaveHue n pasHo 10.

OTtseT: 10 ner.



Bonpoc k 3aaaye 2.2

Ha ckonbko net nnaHupyeTcsa B3aTb KpeauT,

ecsiv U3BeCTHO, YTo obwaa cymma BbLINAAT

nocne ero NOSHOro noraweHusa coctasuna
16 mnH. pybnewn.




PeweHue 3ap0aum 2.2:

BbInuwem oTaenbHO CymMy BCex BbINAAT
4,8 9,6

8 6,4
1)6+_+ 1)6+_+1)6+_+“°+_
n n n n

Cymma BbINNAT NpeacTasnser cobout apupmeTnyecKyro
nporpeccuto, Hanpumep, (a,), Npuvem

8 96
a{=16+-, a, = —
1 +n n n

Toraa cymmy S,, MOXHO HaAUTU NO popmye:

¢ _ata, 16+8+9'6 n
n2 AT T )2

17,6\ n
=116+ -—=0,8n+ 8,8

n 2



PeweHue 3ap0aum 2.2:

TTo ycnosuro 3aaaum obuias cymma BbInnat
16 mnH. pybnew.

TTonyyaem ypasHeHue:

0,8n+ 8,8 =16
0,8n=16-8,8
0,8n=7,2
n=9

OTBeT: Ha 9 ner.




Bonpoc k 3aaaye 2.3

Yemy 6yaet pasHa obuias cymma BbINNAT
nocne NonHOro noraweHus KpeamTa, ecnum
HaubonbWUIA roaosoU nNNaTex CoCTaBUT
2,4 mnH. pybnewn?




PeweHue 3aaaum 2.3

Hanbonbwun roposovi nnatex 6byaer 8 1-i4 roa, 1O
8 o

ecTb byaeT paseH 1,6 +— MnH. pybnen, a No ycnosuro
n o’

3040a4U OH AOSIXeH 6bITb paseH 2,4 MnH. pybnew.

8
CneposaTesibHO, 1,6 + — = 2,4
8
—=0,8
n=10 .
= 2,4; —9'6—096 b ‘
a, = 4, ,a10—10— )

244096

S, ———10=(1,2+0,48) 10 = 1,68 10 =

=16,8 (mnH. pybnenr)

Otsert: 16,8 MnH. pybnew.
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3aaauva 1

B urone NNaHUpYeTCa B3ATh KPeAUT Ha Cymmy O py6rieli.

Ycnosusa ero BO3BpPATA TAKOBbLI:

*  KaxAbIM aHBapb gonr sospactaeT Ha 20% no
CPABHEHUO C KOHLIOM Mpeablayliero roaa;

°* C peBpansa no UKOHb KaXAoro roaa Heobxoaumo
BbIN1IATUTb HEKOTOPYHO YaCTb AOJIra. Bornnarter pPaBHbIE.




Bonpocer

1.1 Cronbko pybneut HyXHO NNATUTL eXeroaHo, YTobbl KpeauT 6bin
noraleH Tpems pasHLIMU NNaTexamu (To ecTb 3a Tpu roaa).
S =5642 000 pybnei.

1.2 Ha crkonbko obwas cymma BbInnar 6onblue camoro kpeaura?

1.3 Cronbko mnH. pybne 6b1n0 B39TO B 6aHKe, eCnv U3BeCTHO, UTO
KpeAUT 6b1n NONHOCTLHO NOraleH Tpems paBHLIMU naTexamu (To
ecTb 3a Tpu roaa). PagHeie nnatexu, x = 1,08 mnH. pybnewn.

1.4 Ha ckonbko 6onblie npuaeTtca oTAATh B CNyYae, ecnv Kpeaut
byaeT NONMHOCTLHO NOralleH TpemMs paBHbIMU nnarexamm (To ecTb 3a
TPy roaa), NO CPABHEHUHO CO Cyyvaem, ecnu KpeauT byaeT
NONHOCTbHO NOralleH ABYMS PABHBIMU nnatexamu (To ecTb 3a ABa
ropaa)? S =5 005 000 pybnewn.

20



ANropuTM pelleHus 3aaau

S — KpeauT, x pybneu - sbInnatel, r = 20%

6
:>k—1,2—§.
6
1ron ES—x
2 roa
6 /6 36 6 5 36 11
s\5° %) X750 T5* 5T 257 "5
3roa
6(36 11 _216 66 25 216 91
5\25° "5 %) T *T125° 25 25 T125° " 25%

Tak Kak No YCNoBUHO 3aAa4U KpeAUT NONHOCTLHO NOralueH
3a Tpu roaa, To

Qo 216 91 o1
>, 4 1255 “25* =01 1125
c 216S = 455x

21



PeweHwue 3aaau 1.1-1.2:

1.1 Cronbko pybnevi HyXHO NNATUTL eXeroaHo, YTobbl
KpeAuT 6b1n noraweH Tpems pasHLIMU nsaTexamm (1o
ecTb 3a Tpu roaa). S = 5 642 000 pybnei.

B 2165 ~ 216-5642000 16 12400 —
4557 455 B B

= 2 678400 pybne.

X

1.2 Ha ckonbko obwas cymma ebInnar 6onblue camoro

KpeauTa?
i g . 2160 648 455 193
X799 =9 455 ~255° T 255° T 255° ~
. 1935 642 000

= et =193 - 12400 = 2 393 200 pybnewu

unu 3x —S = 3-2 678400 - 5 642 000 =
= 2393 200 py6neit



PeweHue 3an0aum 1.3:

1.3 Ckonbko mnH. pybneu 6b1no B3aT0 B baHke, ecnu
N3BeCTHO, YTO KpeAUT 6bIN NONMHOCTLHO NOraleH Tpems
PaBHLIMU Nnatexamu (To ecTb 3a Tpu roaa). PasHere
nnatexu, x = 1,08 MnH. pybnei.

455 455-1,08 4,55-108
= —X = =

216 6~ 216 0 05=
= 2,275 MNH. pybnew.
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PeweHue 3ap0aum 1.4.

1.4 Ha cronbko 6onblie npuaetcsa oTAATb B Cryudae,
ecnu KpeauT 6yaer NOMHOCTbHO noraweH Tpems
PABHBIMU nnatexamu (To ecTb 3a Tpu roaa), no
CPABHEHUIO CO  Cfyyaem, ecnu  KpeautT  byaer
NONMHOCTbHO MoraweH ABYMS PABHLIMU nnarexamum (To
ecTb 3a ABa roaa)? S = 5005 000 pybnen.

x pybneu - oaHa U3 Tpex paBHbIX BLINMAT, eCNU KpeauT
6yneT noralweH Tpemsa paBHbLIMU NNATEXaMMU, TO ecTb

216S = 455x => —2165 A\
T X =2 X = 0es |

Tpu BbINNATLI, COOTBETCTBEHHO:

216 = 648 /P ~

3x=3'ES=4—555



PeweHue 3anaum 1.4.

y pybneu - oaHa U3 AByX paBHBIX BLINAT, €C/IN KpeauT
6yaeT noraweH ABYMS PABHLIMU NNATEXamMu,
TO eCTb

36 .
25 5 y/ \_.4/
_ 365 ’,
Y =55 |
ABe BbINATLI, COOTBETCTBEHHO:
ry 5. 360 T2 ~
Y= 2'55° T 55
3x—2y—@5__s_ 648S—i5= 11-6485_ 91:36 G =
7128—6552455 576S 5765005000 1191:5" 91115
= 5005 > — 5005~  so0s  — >/6000 pybnen.
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3aaava 2

TTnaHupyetca BbIAGTL  KpeAUT Ha Uenoe  YUCNO

MUNNuoHos pybneu Ha 5 ner.

B cepeavHe kaxporo roaa AewcTBUS Kpeauta AONT
3aemwpka Bospactaetr Ha 20% no cpaBHeHuro ¢
HaQ4YanoM roaa.

e B koHue 1-ro u 2-ro ropos 3aeMLlUK BbINSAYUBAET
TONMbKO MpOLIEHTHI NO KpeAuTy, OCTABNAS AONT
HeusMeHHO PaBHLIM MepBOHAYANIbHOMY.

« B koHue 3-ro, 4-ro u b-ro ropos 3aemMwUK
BbIMSIQYMBAET OAUHAKOBbIE CYMMBI, norawas Aonr
NONHOCTbHO. Havaute Haubonbwumu pasmep KpeauTa,
npu KOTOpom 06LLas cymma BbINNar 6yaer meHblue
8 mnH. pybne.




PeweHue 3aa0aum 2:

TTycTb pasmep Kpeauta S pybnewn.
Torpa B kKoHUe 1-ro n 2-ro roaos 3aemwmk

sbInnaumeaeT no 0,28 mnH. pybnen.

Bcero 0,485 = %S 3a 2 roaa.

3a ocTtaswwmeca Tpu roaa:
216 648
x=—S§, 3x=—S§
455

455
3HAYUT, BCE BbIMNATLI
2 648 182 648 830 B 166

5 +ES=E156;E5=ES‘_91S

—5 <8
91

91-8

S<——— -,

166
< 364
33

S<4=, SeN
OteeT: 4 mnH pybnewn.
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Hy-c. KpeauT 0QOPMAATL

gyAeM?..
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